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ASSEMBLEE GENERALE - SAISON 2022/2023 

PROCES VERBAL 

 
Le samedi 7 OCTOBRE 2023 au centre aquatique des vauroux – salle polyvalente, de Mainvilliers, les 

membres de l’association LE CERCLE NAUTIQUE DES VAUROUX se sont réunis en assemblée générale 

ordinaire à 17h00 sur convocation de son comité directeur par invitation individuelle, par affichage, site 

internet et facebook. 

L’assemblée générale est présidée par Mireille Baragoin, Présidente.  

Il a été établi une feuille de présence qui a été signée par tous les membres présents ou représentés. La dite 

feuille permet de constater que le quorum est atteint et que l’assemblée générale peut valablement 

délibérer sur l’ordre du jour.  

La séance est ouverte à 17h15. 

1. ALLOCUTION DE BIENVENUE  

Mireille Baragoin, Présidente de l’association ouvre la séance et remercie les membres présents d’avoir bien 

voulu assister à cette assemblée générale.  

Elle salue tout particulièrement la présence de :  

• Monsieur Mathias Belat, Adjoint aux sports de la ville de Lucé 

• Monsieur Mary Frédéric, Conseiller municipal, représentant la ville de Mainvilliers 

• Madame Laurianne Dubois, responsable du centre aquatique. 

• Les membres de l’association;  

• Les entraîneurs.  

et présente les excuses  de : 

• Madame Karine Dorange , Vice-Présidente de Chartres Métropole 

• Madame et Monsieur Robert, vérificateurs aux  comptes 

Absents : 

• Monsieur le Président du comité départemental de natation 
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2. ALLOCUTION DE BIENVENUE – RAPPORT MORAL 

La Présidente fait lecture du rapport moral, et évoque notamment que c’est avec une grande satisfaction 

que nous nous retrouvons en cette rentrée afin de dresser le bilan de la saison écoulée  

 

 Saison qui a fait l’objet d’une reconduction du label de développement et du label école de natation. 

 

Cette saison aura été une bonne réussite tant sur l’organisation que sur  les résultats sportifs. 

 

Le point positif de celle-ci  est : 

➢ la poursuite de l’augmentation du nombre de nos adhérents,   

➢ le succès des dispositifs « j’apprends à nager »,   

➢ prometteurs puisque certains ont  de nouveau cette saison, obtenu leur qualification au niveau 

régional. En particulier Clément Mineau qui a terminé 1er en brasse à la finale régionale à Salbris. 

 

Au-delà des résultats sportifs, notre club reste attaché à ses valeurs de convivialité et de respect, Ces 

moments de partage ont renforcé nos liens et notre engagement envers notre monde dit « de la natation ». 
 

Nous continuerons à renforcer cette dynamique dans le respect de nos valeurs et de notre engagement 

envers les collectivités et nos institutions fédérales. 

 

Il est  de nouveau fait « appel pour accueillir de nouveaux bénévoles » (bureau- officiels). 
 

Rapport moral approuvé  

3. RAPPORT D’ACTIVITES  

• Ses moyens : 

Nous pouvons remercier  CHARTRES METROPOLE et la Sté VERT MARINE pour nous faciliter la tâche dans 

notre fonctionnement et en particulier la mise à disposition des installations par la collectivité, d’être aussi à 

l’écoute pour notre développement. 

• Ses sections : 

 

 

 

  

• Ses licenciés : 

 

Une  grande satisfaction eu égard à la saison passée, nous avons encore progressé passant de 166 

licenciés à 203, qui se répartissent : 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 – Ecole de natation (labellisée FFN) 

2 – Section sportive jeunes et juniors (labellisée développement sportif, accession au niveau régional) 

3 – adultes :  

 Nagez forme santé (en sommeil cette saison) ; 

 Nagez forme  bien être ; 

 Nagez sportif. 

▪ Membre du bureau : 10 

▪ Officiels : 8 

▪ J.A.N. ( dispositif j’apprends à nager) : 37 6/12ans 

▪ AFASSE (dispositif entraînements B,N,S,S,A) : 4 

▪ ECOLE DE NATATION E.N.F.1  -  E.N.F.2   -  E.N.F.3 :  56  

▪ SECTION SPORTIVE JEUNES /JUNIORS : 47 

▪ NAGEZ BIEN ETRE  :  21 

▪ NAGEZ SPORTIF : 20 
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• Ses activités : 

• Participation au forum des associations de la ville de Lucé ; 

• Participation à la fête du sport de la ville de Mainvilliers ; 

• Goûter de noël pour notre école de natation ; 

• Repas de noël pour les adultes ; 

• La fête de l’eau en juin avec les jeunes et les adultes suivi d’un repas festif ; 

• La fête des écoles de natation avec Vert Marine, suivi d’un goûter ; 

• Participation aux compétions sportives de la saison avec la cerise sur le gâteau des qualifiés aux 

régionaux pour la catégorie Avenir ainsi que la participation de nos meilleurs nageurs au meeting 

régional à Chateauroux. 

• Ses objectifs : 

• Poursuite de l’Opération 0 noyade du ministère des sports, 1 sessions programmée en août 2023 ; 

• Mise en place de 2 sessions « j’apprends à nager » pour des + 18 ans  (en 2023/2024); 

• Mise en place de la section « Nagez Sport Santé » avec 2 entraîneurs qualifiés ; 

• Constitution d’un groupe 4nages pour des pré- ados/ados ne souhaitant pas faire de compétition ; 

• Accueillir des jeunes en formation au sein du CNV ; 

• Poursuite de la Mise en place de stages de perfectionnement ; 

• Poursuive notre ascension au niveau régional, 

• Embauche en CDI d’un entraîneur à compter du 1er novembre 2023 

Points négatifs persistants depuis la réouverture : Pas de salle pour des activités annexes. 
 

4. RAPPORT ET COMPTE RENDU FINANCIER  

Eric Visage, Trésorier fait lecture des comptes de l’exercice clos le 31 août 2023 où il explique les ressources 

associatives, les charges de fonctionnement et la synthèse.  Ce dernier après avoir détaillé l’ensemble des 

dépenses et recettes précise, que le résultat est  de 6 028€. Il propose de reporter les excédents sur les fonds 

associatifs 

5. RAPPORT DES COMMISSAIRES AUX COMPTES  

Lecture est faite du procès-verbal des commissaires aux comptes, Madame et Monsieur Robert, faisant 

apparaître les produits d’exploitation pour un montant de 48 464.86€, les produits financiers pour 389.45€ et 

les charges d’exploitation pour 42 825.86€ ce qui laisse apparaître un résultat positif de 6028.45€. Les 

comptes sont bien tenus, ils ont constaté que les comptes étaient sincères, datés du 07/10/2023 

6. DECHARGE DU TRESORIER  

L’assemblée générale ordinaire, après avoir entendu la lecture du rapport financier, celui des commissaires 

aux comptes donne quitus au trésorier pour sa gestion de l’exercice 2022/2023 

Résolution adoptée à l’unanimité  

7. COMMISSAIRES AUX COMPTES  

Madame et Monsieur Robert sont reconduits dans leur fonction.  

8. BUDGET PREVISIONNEL 

 

Le trésorier présente le budget prévisionnel pour la saison 2023/2024. Comme précisé, les dépenses sont en 

hausse, extension des cours,  embauche d’un salarié, mais qui n’est que prévisionnel. 

Présentation  adoptée à l’unanimité  
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8. QUESTIONS - ALLOCUTIONS  

Quelques échanges et précisions sur le fonctionnement. 

Monsieur MARIE se réjouit du bon état des finances du club, de la gestion saine et surtout de l'embauche 

d'un salarié. Des précisions  lui sont apportées sur les intitulés des différents groupes adultes : 

NFS vise un public rencontrant des pathologies, le nombre de place est limité car il s'agit d'une prise en 

charge individualisée 

NFBE correspond à la pratique de la natation en tant que loisir,  ce groupe  est ouvert à tout public de plus 

de 16 ans. 

Monsieur Belat tient à souligner que le CNV est une association attractive, que les activités proposées 

autour de la natation sont variées et conviviales. Il constate l'augmentation du nombre de licenciés, et la 

volonté de pérenniser un emploi en créant un CDI au profit d'un entraineur, qui intervenait au sein du club 

en qualité d'auto entrepreneur jusqu'à présent. Le bilan sportif, économique et financier de ce club donne 

envie et monsieur Belat tient à féliciter la présidente et son staff. 

Il précise que l'étude relative à la  création d'un nouveau bassin sur le site des Vauroux est lancée. 

Laurianne Dubois, responsable de l’établissement qui souhaiterai que conjointement en plus des animations 

proposées nous mettions en place les 24 heures des Vauroux  : animation très appréciée par le passé, mais 

qui demande beaucoup de bénévoles et d’investissement, et actuellement le CNV n'est pas en mesure 

d'assurer une telle organisation, une proposition qui pourrait être  retenue : 24h de natation non- stop, à 

réfléchir.. 

La parole est donnée à Adrien PONS, entraineur principal du CNV. 

Les éducateurs, Adrien et Arnaud au bord du bassin et Lucile pour la préparation musculaire constatent 

que l'augmentation du nombre de licenciées POST COVID se confirme, cependant les séances sont parfois 

"électriques", et il est donc demandé aux jeunes un peu plus de discipline. 

L'ouverture du groupe 4 NAGES, à la rentrée 2023, a connu un grand succès, en effet beaucoup de jeunes 

préfèrent abandonner la compétition pour poursuivre la natation en loisir. Du fait des départs des étudiants, 

le groupe Junior cette année a perdu la moitié de ses effectifs, la collaboration avec l'AFASSE permet de 

garder le contact avec certains de nos nageurs. Lucile apprécie que le fruit du travail de tous se concrétise 

par des médailles. 

 

Éric, tient à souligner l'investissement d'Adrien, il précise que c'est une "chance" d'avoir un entraineur 

motivé, qui gère les groupes  en bonne intelligence, et qu'il est une pièce maitresse du CNV. 

 

9. ELECTIONS  

Il est à noter que 6 postes sont à renouveler. 

Compte tenu que 5 postes sont  vacants  la Présidente , fait appel à de nouvelles bonnes volontés pour 

aider le club à avancer. 3 personnes  ont  répondu favorablement  :  

Le bureau doit être renouvelé, sont sortants et se représentent : 

Mireille BARAGOIN, présidente 

Eric VISAGE, trésorier 

Sandrine BONGIOVANNI, secrétaire 

Nicole VINSOT, secrétaire adjointe 
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Patrice BERTHELOT, en charge des officiels 

Soline MARCEAU, représentante du groupe NAGEZ FORME BIEN ETRE . 

Se présentent :  

Pour le NAGEZ FORME SANTE : Mme Jacqueline SEDILLOT; 

Pour le groupe Adultes NAGEZ SPORTIF : Monsieur Romain SIDOS ; 

Pour le groupe Ecole de natation et Benjamins : Madame Justine QUERNEC 

N’ayant pas d’objection le vote et la proposition ont lieu à main levée.  

Aucune observation, validée 

10. RECOMPENSES SPORTIVES 

 

Plus aucune question, nous procédons à la remise des récompenses remises par les élus présents : 

POUR  : 

L’ASSIDUITE AUX ENTRAINEMENTS 

LA PROGRESSION             

LE COMPORTEMENT AU SEIN DU GROUPE  
LA PARTICIPATION AUX COMPETITIONS        POUR L’E.N.F. KARDOU KAMILIA & MARWAN 

Pour leur qualification à la FINALE REGIONALE AVENIRS  à Salbris 

LETTY LE THEO 

CLEMENT MINEAU – 1er régional au 50m brasse 

       En juniors EDEN LESAGE  LECUREUR Ewan 

                  Pour leur assiduité 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

 
Félicitations à eux et bonne saison sportive 

 

La séance de l’AG est levée à 19h15, suivi du  pot de l’amitié.  

A Mainvilliers le 9 octobre 2023 

 

 

La Secrétaire,                                                            La Présidente,  

Signé SANDRINE BONGIONVANNI                                                              signé MIREILLE BARAGOIN  

LOLITA BIZIEUX 

MARION BERTHELOT 

BREVET FEDERAL 1 

Pour leur aide à l’encadrement 

de l’E.N.F. 

Leur implication, leur sérieux 

tout au long de la saison au 

sein du cnv, 

MARION  BERTHELOT 

OSCAR STEVENS 

Meilleur résultat sportif à la table de cotation 

LOUISE OGER 

pour ses différentes sélections sportives 


